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122812020 ) Student Satisfaction Survay (SES)

Branch/Department:

1,711 rasponses

PASSOUT Year
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127282020 Student Satisfaction Survey (SSS)

Gender:

1,711 responses

@ Male
@ Female

1. The Institute has adequate infrastructure facilities for learning like
Library, Computer Labs, Canteen and other Campus facilities.

1,711 resporses

@ 5- Excallent

@ 4-Very Good
3-Good

© 2-Averzge

@ 1-Paor
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1272872020 Student Satisfaction Survey (SSS)

2. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor

3. The institution provides multiple opportunities to lzarn and grow.

1,711 responses

7 @ 5- Excellent
y ) @ 4-Very Good

i { ~ 3-Good

@ 2-Average

@ 1-Poor
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Student Satisfaction Survey (SES)

4. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor
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122872020 Student Satsfaction Survey (SES)

5. The institute/ teachers use student concentric methods, such as
experiential learning, participate learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Pocr
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12/28/2020

Student Satisfaction Survey (SSS)

6. How would you rate the curriculum adopted in the institute with the
requirements of the Industry?

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Goad

@ 2-Average

@ 1-Poor

7. How do you rate the Placement drives and other career opportunities
being provided in the institute?

1,711 responses

@ 5- Excellent

© 4-Very Good
3-Goaod

@ 2-Averzge

@ 1-Poor
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121282020 Student Sabs‘acton Survey (SES)

8. Your satisfaction with the level of support received from the institute
during plecement drive.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor

9. How you rate the teachers of the institute to new ideas and innovative
learning techniques/technologies adopted?

1,711 responses

50N . @ 5- Excellent

g @ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor
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12/28:2020

Student Satisfaction Survey (588)

10. How do you rate the overall Personality Development opportunities
during the Graduation/Post Graduation Program?

1,711 resporses
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3-Good

© 2-Average

@ 1-Poor
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12°2872020
- Student Satisfaction Survey (S8S)

11. How do you rate the efforts adopted by the institution to engage

students in the monitoring, review and continuous quality improvement of
the teaching learning process?

1,711 responses

@ 5- Excellent

© 4-Very Good
3-Good

© 2-Average

@ 1-Poor
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12/28'2020 Student Satisfaction Survey (SES)

12. How do you rate the encouragement provided to students for
participate in various co-curricular and extracurricular activities.

1,711 responses

@ 5- Excellent

© 4-Very Good
3-Good

@ 2-Average

@ 1-Poor
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122872020 Student Satisfaction Survey (SES)

13. How do you rate the efforts being made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for
the world of work.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

© 2-Averzge

@ 1-Poor
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Student Satisfaction Survey (SES)

14. How do you rate the teacher’s apprcach to teaching with respect to
their preparedness, communication skills and covering the syllabus in the

class?

1,711 responses
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12/28'2020 Student Satisfaction Survey (SES)

15. How do you rate the fairness of the internal evaluation process adopted
by the teachers of the institution?

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor

16. Do teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Average

@ 1-Poor
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12/28:2020 Student Sabisfaction Survey (SES)

15. How do you rate the fairness of the internal evaluation process adopted
by the teachers of the institution?

1,711 responses

@ 5- Excellent

© 4-Very Good
3-Good

© 2-Averzge

@ 1-Poor

16. Do teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

1,711 responses

- @ 5- Excellent
. @ 4-Very Good

el . 3-Good
P 8.7%
et
24.8%

© 2-Averzge
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12'28°2020 Student Satisfaction Survey (SES)

17. Do teachers of the institute were able to identify your strengths and
weaknesses and help you to overcome them and encourage you by
providing right level of challenges.

1,711 responses

7 I @ 5- Excellent

._ @ 4-Very Good
3-Good

@ 2-Averzge

@ 1-Poor
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12/2872020 Student Satisfaction Survey (SSS)

18. Do teachers illustrate the intricate concepts of the study through
relevant examples and applications.

1,711 responses

@ 5- Excellent

@ 4-Very Good
3-Goaod

© 2-Average

@ 1-Poor

19. Does the institute provides an adequate mentoring system to students
and provide a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,711 responses

) m! - @ 5- Excellent
w 2% % @ 4-Very Good
w‘ s M 3-Good
m © 2-Average
£ @ 1-Poor

5- Excellent
458 (26.8%) .
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12'28/2020 Student Satisfaction Survey (SES)

20. How do you rate the overall quality of Academic Resources in the
institute to recognize the need for life-long learning, and pursue higher
education as per the needs of their current and future professional
practice.

1,711 responses

@ 5- Excellent
@ 4-Very Good
3-Good
@ 2-Averzge
@ 1-Poor
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